
NADŠKOFOVA ZAHVALA OB ZAHVALNI NEDELJI 

»Zahvaljujte se Gospodu, kličite njegovo ime, dajte spoznati med ljudstvi njegova dela« (Krn 16,8). 

Ob zahvalni nedelji se želim najprej zahvaliti Bogu za vse dobro, ki ga obilno podarja naši Cerkvi 
in našim ljudem. Pri vsaki sveti maši se skupaj z daritvijo Jezusa Kristusa k Očetu dvigajo tudi »sad 

zemlje in dela človeških rok«, »sad trte in dela človeških rok«, obenem pa so na oltarju ob kruhu 

in vinu Bogu izročeni tudi žulji, znoj, skrbi in zvestoba, s katero ljudje izpolnjujejo Božjo voljo in 

skrbijo drug za drugega in za naš skupni dom, kakor nas spodbuja papež Frančišek. 

Zahvaljujem se vsem vernikom, ki 

se udeležujejo in sodelujejo pri 

svetih skrivnostih, po katerih 

Jezus izpolnjuje svojo obljubo, da 

bo z nami vse dni do konca sveta. 

Naj posebno zahvalo izrečem 

tistim, ki pri svetih mašah še 

posebej dejavno sodelujete: pevci, 

bralci Božje besede, izredni 

delivci obhajila, zakristani, 

ministranti, tisti, ki skrbite za 

čistočo in lepoto cerkve. 

Potem se zahvaljujem vsem 

tistim, ki kličete Gospodovo ime. 

Naj klicanje Gospodovega imena 

nikoli ne utihne med nami. Naj se dviga iz naših domov in iz naših src. Hvala 

mamam in očetom, ki imajo otroka v naročju, imajo v svojih sklenjenih rokah 

njegove sklenjene roke in ga učite klicati Gospodovo ime. Hvala vsem, ki kličete Gospodovo ime 

na naše vasi in mesta, na naše gospodarstvenike in  politike, ki kličete Gospodovo ime na naš narod 

in na ves svet. Zahvaljujem se kontemplativnim redovom in vsem redovnikom, da molitveno 

ognjišče v vaših skupnostih nikoli ne ugasne. In posebna hvala bolnikom in trpečim, saj se vaš klic 

za Cerkev in za svet najmočneje sliši v nebesa. Gospod nam obljublja: »Slišal sem tvojo molitev, 

videl tvoje solze« (2 Kr 20,5). 

Zahvaljujem se tudi vsem tistim, s svojim življenjem in delovanjem ljudem dajete spoznati njegova 

dela. Vsem, ki svoje vere niste zaprli med štiri stene doma, ampak jo veselo in preprosto živite tudi 

na delovnem mestu in na vseh krajih, kjer srečujete ljudi. Hvala vsem ključarjem, članom 

župnijskih pastoralnih svetov, ki z lepoto cerkva in z razmišljanjem o pastoralnih potrebah župnije 

ljudem oznanjate Gospodova dela. 

Iskrena zahvala tudi vsem našim duhovnikom in diakonom, ki ne glede na ugodne ali neugodne 

okoliščine vztrajajo v zvestobi danim obljubam, se za vse zahvaljujejo Gospodu, neprestano kličejo 

njegovo ime in ga dajejo spoznati Božjemu ljudstvu. 

Bratje in sestre, hvala vam za vse. 

Msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof 

Z velikim veseljem se nadškofovi zahvali pridružuje tudi vaš župnik: za vse molitve; za vsako 

dobro – še tako majhno dejanje – narejeno iz ljubezni do Boga in bližnjega; za kakršnokoli dejanje, 

s katerim smo kot kristjani rastli in gradili skupnost in občestvo Cerkve; hvala za vaše umevanje 

in potrpežljivost. hvala vsem in vsakomur.                                                                                   Župnik Jože 
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